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Γνωρίστε την Ελβετία μαζί μας, γιατί προσφέρουμε...

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΖΥΡΙΧΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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ΣΕΝΤ ΜΟΡΙΤΖ – ΒΕΡΝΗ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΖΥΡΙΧΗ
ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΜΟΝΑΧΟ - ΚΟΛΜΑΡ

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” το Σάββατο 21 Φεβρουαρίου, στις 06.10 το πρωί και απευθείας πτήση για Μόναχο. Με την
άφιξή μας θα κατευθυνθουμε στην πόλη η οποία είναι χτισμένη στις όχθες του Ίζαρ, πρωτεύουσα του ομόσπονδου κράτους της
Βαυαρίας, γνωστή για το πολιτιστικό και βιομηχανικό της αποτύπωμα. Στη συνέχεια ξεκινάμε την πεζή περιήγηση στο ιστορικό κέντρο
του Μονάχου. Από τις πασχαλινές αγορές, ως τους εορτασμούς για τη νίκη της Μπάγερν, όλο και κάτι θα συμβαίνει στην Μάριενπλατς,
την όμορφη πλατεία στην οποία χτυπάει ο παλμός της καρδιάς της πόλης. Στολισμένη με το Νέο και το Παλιό Δημαρχείο, καθώς και με
την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, η ιστορική πλατεία που ιδρύθηκε το 1158 είναι το κομβικό σημείο στο οποίο συναντώνται όλοι οι
σημαντικοί δρόμοι της πόλης. Την ώρα που ένας μοναδικός, διάχυτος ήχος κωδωνοκρουσίας μας οδηγεί έξω από την μπαρόκ
εκκλησία με τους πράσινους κρανοφόρους πύργους, περνάμε μπροστά από ιστορικά κτίρια, ενώ δεν παραλείπουμε να δοκιμάσουμε το
παραδοσιακό γλυκό ζεστό κρασί για το οποίο φημίζεται η περιοχή. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και αναμνηστικές αγορές. Στη
συνέχεια αναχωρούμε για την Ελβετία και την πανέμορφη πόλη Σεντ Γκάλεν, φημισμένη για την πολιτιστική της κληρονομιά και το
διεθνούς κύρους Πανεπιστήμιό της. Κατά την ξενάγηση μας θα δούμε το Αββαείο και τον Καθεδρικό Ναό, μοναδικό δείγμα ελβετικού
μπαρόκ, με εσωτερικό που εντυπωσιάζει με τις αγιογραφίες και την ατμόσφαιρά του, στη συνέχεια θα θαυμάσουμε Βιβλιοθήκη του
Αββαείου (Μνημείο UNESCO), μία από τις ομορφότερες και παλαιότερες στον κόσμο, με χειρόγραφα ηλικίας άνω των 1.000 ετών και
το Πανεπιστήμιο του Σεντ Γκάλεν (HSG), κορυφαίο στην Ευρώπη στον τομέα των Οικονομικών και της Διοίκησης, όπου θα
γνωρίσουμε την ιστορία και τη φιλοσοφία του. Μετά την ξενάγηση, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γεύμα σε τοπικά εστιατόρια και
βόλτα στα δρομάκια της Παλιάς Πόλης, με τις πολύχρωμες προσόψεις και τα ξυλόγλυπτα μπαλκόνια. Αργά το απόγευμα
κατευθυνόμαστε στη Ζυρίχη, όπου πριν την άφιξη στο ξενοδοχείο θα απολαύσουμε μια σύντομη παραλίμνια διαδρομή, παίρνοντας μια
πρώτη γεύση της ελβετικής μεγαλούπολης. Τακτοποίηση στα δωμάτια και διανυκτέρευση.

 Ελβετική Μαγεία

Αλπικό Τρένο - Αλσατία

Η καρδιά της Ευρώπης με την απόλυτη αρμονία φύσης και πολιτισμού!
Η Ελβετία είναι ένας προορισμός που μαγεύει κάθε επισκέπτη με την απαράμιλλη ομορφιά των Άλπεων, τις γραφικές πόλεις της και
την αίσθηση τάξης, κομψότητας και ηρεμίας που την καθιστούν μοναδική. Πρόκειται για μια χώρα όπου η φύση και ο πολιτισμός
συνυπάρχουν αρμονικά, προσφέροντας ένα ταξίδι γεμάτο εμπειρίες που μένουν αξέχαστες. Ταξιδεύουμε στη Ζυρίχη – την οικονομική
πρωτεύουσα της χώρας, με τη σύγχρονη αισθητική και τη ρομαντική παλιά πόλη. Στη μαγευτική Λουκέρνη, θαυμάζουμε τις γέφυρες
και τις λίμνες της, ενώ η Βασιλεία μας υποδέχεται με τη ζωντανή πολιτιστική της σκηνή και τα μουσεία παγκόσμιας φήμης. Στο
κοσμοπολίτικο St. Moritz, ζούμε την εμπειρία των ελβετικών Άλπεων σε όλο τους το μεγαλείο – ένα από τα πιο φημισμένα θέρετρα
χειμερινών και θερινών διακοπών στον κόσμο. Στη Βέρνη, την πανέμορφη μεσαιωνική πρωτεύουσα, περιπλανιόμαστε στα σοκάκια
της Παλιάς Πόλης, που προστατεύεται από την UNESCO. Η Ελβετία δεν είναι απλώς ένας προορισμός – είναι μια εμπειρία ζωής,
γεμάτη εικόνες, γεύσεις, αρώματα και στιγμές που μένουν ανεξίτηλες.

Απευθείας πτήσεις της Aegean για το Μόναχο και επιστροφή από Ζυρίχη για να αποφύγουμε περιττά χιλιόμετρα
Ιδανικά ωράρια πτήσεων με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 “γεμάτες” ημέρες
ΔΩΡΟ όλες τις αποσκευές στην πτήση και με μεγάλη βαλίτσα 23kg ανά άτομο
Προκράτηση στο περίφημο Αλπικό Τρένο
Επίσκεψη στο παραμυθένιο Κολμάρ
Διαμονή στη Ζυρίχη στο πολυτελές THESSONI BOUTIQUE 4*
Έμπειρο αρχηγό, άριστο γνώστη του ταξιδιού
Το πληρέστερο, ανανεωμένο πρόγραμμα για την Ελβετία
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ΖΥΡΙΧΗ – ΚΟΥΡ – ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ – ΖΥΡΙΧΗ
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Είμαστε στην 4η ημέρα του ταξιδιού, έχουμε δει τόσα όμορφα μέρη όμως τα καλύτερα έρχονται! Απολαύστε την σημερινή σας
μέρα στην Ζυρίχη με τον τρόπο που εσείς επιθυμείτε ή ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή. Μέσα από
μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το
παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580 μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή
ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών διακοπές. Η διαδρομή με το περίφημο “Αλπικό τρένο” ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες
και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας
μείνει αξέχαστο. Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες τον χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή
πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα «κορυφή του
κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των
Άλπεων που την αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη, φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Όσοι επιθυμούν
να ζήσουν την πολυτέλεια του παλαιότερου χιονοδρομικού κέντρου στον κόσμο, μπορούν να το επισκεφτούν με το τελεφερίκ και
να απολαύσουν ζεστή σοκολάτα σε κάποιο από τα περίφημα σαλέ. Επιστροφή το απόγευμα στη Ζυρίχη με το λεωφορείο.
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ΖΥΡΙΧΗ - ΤΡΙΕΘΝΕΣ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΚΟΛΜΑΡ
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα αναχωρήσουμε για μία υπέροχη εκδρομή, με πρώτη στάση τη Βασιλεία (Basel) η
οποία βρίσκεται στο σημείο γνωστό ως το τριεθνές, ακριβώς στα σύνορα με τη Γαλλία και τη Γερμανία και φιλοξενεί τα
περισσότερα μουσεία της χώρας. Σημείο αναφοράς της, ο ποταμός Ρήνος, ο οποίος πηγάζει από τις νοτιοανατολικές Ελβετικές
Άλπεις και συνεχίζει το ταξίδι του βόρεια μέχρι την Ολλανδία, όπου και εκβάλει στη Βόρεια θάλασσα μετά από μια πορεία 1320
χλμ. Η περιήγησή μας στη Βασιλεία, μία από τις πιο κομψές και πολιτισμένες πόλεις της Ελβετίας, ξεκινά με μία πανοραμική
διαδρομή που μας φέρνει σε επαφή με το ιδιαίτερο προφίλ της πόλης, εκεί όπου συναντιούνται τρία κράτη: η Ελβετία, η Γαλλία
και η Γερμανία. Η πρώτη μας στάση είναι η Παλιά Πόλη, μια από τις πιο καλοδιατηρημένες της Ευρώπης, γεμάτη πλακόστρωτα
δρομάκια, αναγεννησιακά κτίρια και ρομαντικές πλατείες. Ξεχωρίζει ο Καθεδρικός Ναός της Βασιλείας, με τους δίδυμους
πύργους και τη χαρακτηριστική κόκκινη πέτρα — σημείο αναφοράς της πόλης, απ’ όπου απολαμβάνουμε πανοραμική θέα στον
Ρήνο. Συνεχίζουμε με μια βόλτα στην όχθη του Ρήνου, την «καρδιά» της Βασιλείας, περπατώντας μέχρι την παλαιότερη γέφυρα
της πόλης (Mittlere Brücke). Εδώ μπορούμε να απολαύσουμε την εικόνα των πολύχρωμων σπιτιών που καθρεφτίζονται στα νερά
του ποταμού. Κατευθυνόμαστε προς την κεντρική πλατεία Marktplatz, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό Δημαρχείο με την κόκκινη
πρόσοψη και τις ζωγραφικές λεπτομέρειες. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης. Συνεχίζουμε την
ημέρα μας, μέσω του μοναδικού Μέλανα Δρυμού για το Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα. Ξύλινα σπίτια σε
παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην ομορφότερη ίσως πόλη
της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch παραπόταμο του Ill, που εκρέει στον Ρήνο. Μην παραλείψετε να
δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή σε κάποιο από τα πολλά καταστήματα που
υπάρχουν στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού. Χρόνος ελεύθερος για να δοκιμάσετε ένα
ποτήρι κρασί με γεύμα σε ένα από τα πολλά τοπικά εστιατόρια . Το απόγευμα αναχώρηση επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στη
Ζυρίχη . Διανυκτέρευση

ΛΟΥΚΕΡΝΗ - ΒΕΡΝΗ
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Σήμερα 2η μέρα του ταξιδιού μας, επιλέγουμε να επισκεφτούμε 2 από τις ομορφότερες πόλεις της Ελβετίας, χωρίς άλλη
επίσκεψη γιατί πραγματικά αξίζει να τις αφιερώσουμε αρκετό χρόνο. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και
αναχωρούμε για μια ακόμη εκδρομική εμπειρία στο αλπικό ελβετικό ανάγλυφο. Μετά από μια μαγευτική διαδρομή στα βουνά με
λίμνες και ποτάμια φτάνουμε στη Λουκέρνη, στις όχθες της ομώνυμης λίμνης. Θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη με τις
χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, όπου θα δούμε την κλειστή γέφυρα του παρεκκλησίου από τον 14ο αιώνα, το Δημαρχείο,
την εκκλησία του Αγ. Πέτρου, την κεντρική Πλατεία, τη μεσαιωνική αγορά του κρασιού, τις φημισμένες εκκλησίες των
Φραγκισκανών, των Ιησουιτών, τη Χοφκίρκε και φυσικά το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο, τα οποία δίνουν στην πόλη μια
παραμυθένια χροιά. Μέσω ενός ειδυλλιακού παραλίμνιου δρόμου, φτάνουμε στην ομοσπονδιακή πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη
Βέρνη. Κτισμένη σε μια απόκρημνη καμπή του ποταμού Άαρ με φόντο τις μεγαλειώδεις Άλπεις, αποτελεί το διοικητικό κέντρο της
Ελβετίας. Με τους πλακόστρωτους δρόμους, τα σπίτια με τις κόκκινες στέγες και τις γραφικές προσόψεις, η παλιά πόλη της
Βέρνης είναι το καλύτερο διατηρημένο ιστορικό κέντρο στην Ελβετία. Η ιστορική μεσαιωνική παλιά πόλη της Βέρνης έχει
ανακηρυχθεί από το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO. Ξεκινώντας την περιήγησή μας από την πλατεία
Μπέρεν Πλατς που καλύπτει την περιοχή που κάποτε ήταν τάφρος, δηλαδή το τέλος της πόλης, όπου υπήρχαν αρκούδες, εξ ου
και το όνομά της, διερχόμαστε από την πλατεία την Μπούντεν Πλατς, όπου το κτίριο που δεσπόζει είναι το Μπούντενχάους, το
επιβλητικό Ομοσπονδιακό Κοινοβούλιο της Ελβετίας, απ όπου βλέπουμε τον ποταμό Άαρ που περιβάλλει την πόλη σε σχήμα
πετάλου, συνεχίζουμε προς τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό, βλέπουμε τον Πύργο Κέφιγκτουρμ, δυτική πύλη της Μεσαιωνικής
πόλης και αργότερα φυλακή και τον κεντρικό δρόμο, τη Μαρκτγκάσε, που ανοίγεται μπροστά μας εντυπωσιακός, με ψηλά κτίρια
και με τις σημαίες να κυματίζουν στα περισσότερα από αυτά, όπως και τη συνέχεια, την Κραγκάσα, όπου κυριαρχούν τα στιβαρά
πέτρινα κτίρια με τις στοές και οι κρήνες - συντριβάνια με τις στολισμένες με γλυπτά λαϊκής τεχνοτροπίας από μορφές της
ιστορίας και της μυθολογίας, αλλά και γεμάτες με λουλούδια. Στοιχεία βέβαια που φτάνουν έως σήμερα και είναι μάρτυρες του
πόσο πλούσια και ένδοξη ήταν η πόλη της Βέρνης κατά τον 16ο αι. Τελειώνοντας βλέπουμε τον Πύργο με το περίφημο
αστρονομική ρολόι και τη γέφυρα Νίντεγκμπρίκε του ποταμού Άαρ, με το πάρκο των αρκούδων. Επιστροφή στη Ζυρίχη.

SwissMagic-AlpsTrain



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
21 Φεβρουαρίου

THESSONI BOUTIQUE 4* 625 610 550 220

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Μόναχο

08.10 - 09.30

Ζυρίχη-Θεσ/νίκη
20.25 - 23.40

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:

Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα +1 χειραποσκευή έως 8kg (55x40x20εκ.) +1 αποσκευή 23 κιλών ανά άτομο.
Διαμονή για 4 διαν/σεις στη Ζυρίχη σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα  
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Δημοτικοί φόροι πόλεων (3,50 CHF ανά άτομο ανά διανυκτέρευση)
Διελεύσεις - checkpoint 35€ ανά άτομο
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο (μεταφορά & εισιτήριο): Τιμή ενήλικα 110€, τιμή παιδιού μέχρι 12 ετών 75€

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΡΗΝΟΥ - ΖΥΡΙΧΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι καλύτερη από την προηγούμενη! Πρωινό και αναχωρούμε για να αξιοποιήσουμε και την
τελευταία μας μέρα με ένα θαύμα της φύσης, τους περίφημους καταρράκτες του Ρήνου. Ένας ποταμός που πηγάζει από τις
Ελβετικές Άλπεις, περνάει όλη την Ευρώπη και εκβάλλει στην Βόρεια θάλασσα, στην Ολλανδία. Η περιοχή διαθέτει μεγάλη ποικιλία
από φυσικά αξιοθέατα και μνημεία, αλλά η μαγεία της περισσότερο κρύβεται στην τοποθεσία και στο θέαμα που δημιουργούν οι
καταρράκτες του Ρήνου, που ονομάζονται Reinfall και είναι οι μεγαλύτεροι της Ευρώπης!  Στη συνέχεια αναχωρούμε για το κέντρο
της Ζυρίχης. Κατευθυνόμαστε στην περιοχή του Σιδηροδρομικού Σταθμού, από όπου ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη, δίπλα
στις όχθες του ποταμού Limmat, που διαρρέει το κέντρο. Θα δούμε το εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του
από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του
Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ
Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη λίμνη.  Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και
φαγητό. Σας προτείνουμε να περπατήσετε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα
(όπως το «Τζέλμολι»), τα κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του
κινηματογράφου.  Και εδώ ήρθε η ολοκλήρωση του ταξιδιού μας, με μεταφορά στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης για την επιστροφή
μας με την βραδινή απευθείας πτήση της Aegean.

SwissMagic-AlpsTrain

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


